Instytut
Matki i Dziecka

Institute of Mother and Child
L’Institut de la Mére et de I'Enfant

Warszawa, 5 listopada 2019 roku
A/ZP/SZP.261-94/19

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak A/ZP/SZP.261-94/19 na dostawe:

,L0zek szpitalnych, noworodkowych,
wyposazenia oddziatlow szpitalnych”

Pytanie nr 1 - dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci do wozek do transportu chorych, ktéry posiada diugosé catkowitg
wynoszgcg 2000 mm?

Odpowiedz nr 1

Tak, Zamawiajacy dopuszcza wdzek o dtugosci catkowitej 2000 mm.

Pytanie nr 2 - dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wdzek do transportu chorych, ktéry posiada jeden
uchwyt ze stali chromowanej tylko od strony ndg pacjenta stuzacy do przetaczania?
Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy, ze wzgledow bezpieczenstwa pacjentdw, ktérzy bedg transportowani tym
wozkiem tj. dzieci, podtrzymuje warunki zawarte w zat. nr 3 do SIWZ.

Pytanie nr 3 - dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wdzek do transportu chorych, ktéry posiada
regulacje wysokosci realizowang hydraulicznie w zakresie 600 - 900 mm?
Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy dopuszcza wodzek do transportu chorych, ktéry posiada regulacje wysokosci
realizowang hydraulicznie w zakresie 600 — 900 mm

Pytanie nr 4 - dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wdzek do transportu chorych, ktéry posiada
dzwignie do regulacji pozycji Trendelenburga i anty — Trendelenburga umieszczong pod
lezem od strony ndg pacjenta?

Odpowiedz nr 4

Zamawiajgcy dopuszcza aby dzwignia do regulacji pozycji Trendelenburga i anty-
Trendelenburga byta umieszczona pod lezem od strony ndg pacjenta.

Pytanie nr 5 - dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wodzek do transportu chorych, ktéry posiada
centralny system blokowania két jezdnych wdzka oraz blokade kierunku jazdy przy uzyciu
jednej dzwigni umieszczonej od strony ndg pacjenta?

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy dopuszcza w.w. rozwigzanie.

Pytanie nr 6 - dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wodzek do transportu chorych, ktdéry posiada
porecze boczne wykonane ze stali chromowanej nieposzerzajgce wymiar gabarytowy woézka?
Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy dopuszcza w.w. rozwigzanie, jesli wozek nie poszerzy swoich wymiardw.
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Pytanie nr 7 — dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wodzek do transportu chorych, ktory posiada
wieszak kroplédwki wykonany ze stali chromowanej, posiadajacy regulacje wysokosci oraz 4
chromowane haczyki?

Odpowiedz nr 7

Zamawiajgcy dopuszcza w.w. rozwigzanie.

Pytanie nr 8 — dot. czesci nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania woézek do transportu chorych, ktéry posiada
podstawe obudowang wypraskami z tworzywa z miejscem w wyprasce na podreczne rzeczy
pacjenta?

Odpowiedz nr 8

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie jezeli w w.w. miejscu mozliwe jest bezpieczne
przetransportowanie rzeczy pacjenta.

Pytanie nr 9 — dot. czesci nr 6 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie pozycjonera uniwersalnego o wymiarach: 290x100x60 mm
Odpowiedz nr 9

Zamawiajgcy dopuszcza pozycjoner uniwersalny o wymiarach: 290x100x60 mm.

Pytanie nr 10 — dot. czesci nr 6 poz. 3

Prosimy o podanie, czy Zamawiajgcy ma na mysli pozycjonery w ksztatcie prostokata pod
reke i w ksztatcie pétwatka pod kolana, czy tez pozycjonery z wyztobieniem, ktore mogg by¢
stosowane zaréwno pod rece jak i pod kolana (w pozycji na brzuchu)?

W przypadku rozwigzania pierwszego, prosimy o dopuszczenie pozycjonerdw pod rece o
wymiarach:

600x200x10 mm lub 600x125x10 mm lub 605x427x10 mm oraz potwatkdw pod kolana o
wymiarach: 505x92x75 mm lub 405x95x75 mm lub 305x95x75 mm

W przypadku rozwigzania drugiego prosimy o dopuszczenie uniwersalnego pozycjonera pod
rece i kolana z wgtebieniem o wymiarach: 510x155x40 mm lub 395x140x40 mm
Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy z uwagi ha przeznaczenie pozycjoneréw podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 11 — dot. czesci nr 6 poz. 4

Prosimy o dopuszczenie pozycjonera uniwersalnego o wymiarach: 290x100x60 mm
Odpowiedz nr 11

Zamawiajacy, jak w odpowiedzi nr 1 na pyt. 1, dopuszcza pozycjoner uniwersalny
o wymiarach: 290x100x60 mm.

Pytanie nr 12 — dot. czesci nr 6 poz. 5

Prosimy o podanie oczekiwanej $rednicy podkowy: 200 lub 140 mm

Odpowiedz nr 12

Zamawiajgcy informuje, ze oczekuje podktadu zelowego w ksztatcie podkowy o Srednicy 200
mm.

Zastepca Przewodniczgcej Komisji Przetargowej

Dorota Piasecka

Wyjasnienia tresci SIWZ zostaty zamieszczone na stronie Zamawiajgcego www.imid.med.pl
w dniu 5 listopada 2019 r.
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